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Az országba

Elhunyt Csák Ibolya – Elhunyt Csák Ibolya, az 1936-os berli-
ni olimpia magasugró bajnoknõje, aki januárban ünnepelte 91.
születésnapját. Csák Ibolya, a legidõsebb itthon élõ ötkarikás arany-
érmes a magyar nõi atlétika elsõ olimpiai és Európa-bajnoka
volt. 1915. január 6-án született Budapesten. Távolugrásban két-
szeres, magasugrásban hétszeres bajnok, magasugrásban 1936-ban,
Berlinben olimpiai bajnok, 1938-ban Európa-bajnok. 1936 és 70
között a Pénzjegynyomda telefonközpontjában dolgozott. 1994-
ben Mezõ Ferenc Emlékérmet, 2001-ben Csík Ferenc-díjat, 2005-
ben Nemzetközi Fair Play-életmûdíjat kapott.

Megemlékezés – A második világháború civil áldozataira emlé-
keztek mintegy ötvenen a budapesti harcok megszûnésének 61.
évfordulója alkalmából a fõvárosi Farkasréti temetõben a polgári
áldozatok síremlékénél. A második világháborúban már nem a ka-
tonahalál volt az egyedüli, hanem ártatlan gyerekek, asszonyok és
idõsek lettek a háború martalékává – fogalmazott Boross Péter volt
miniszterelnök, a Nemzeti Kegyeleti Bizottság tagja megemléke-
zõ beszédében. A rendezvényen részt vett Bozóki András kulturá-
lis miniszter, Lomnici Zoltán, a Legfelsõbb Bíróság elnöke,
Péterfalvi Attila adatvédelmi biztos és Szabó Vilmos, a Miniszter-
elnöki Hivatal politikai államtitkára.

Bioenergetika – Bioenergetikai Innovációs Centrumot hoz lét-
re a gyöngyösi Károly Róbert Fõiskola vezetésével Észak-Magya-
rországon tíz felsõoktatási intézmény, kutatóintézet, illetve gaz-
dasági társaság – jelentették be Gyöngyösön. Az 1,6 milliárd fo-
rint értékû program célja, hogy megvalósítása nyomán csökkenjen
az ország fosszilis energiafüggése és segítse a mezõgazdaság szer-
kezetváltását, az egyre inkább feleslegként jelentkezõ gabona he-
lyett energianövények termesztését – közölte a konzorcium ünne-
pélyes megalakításakor Gráf József
a mezõgazdasági tárca vezetõje.

Kampányanyagok  – Alapos
okunk van feltételezni, hogy febru-
ár 3-án a Fidesz server.fidesz.hu
azonosítójú számítógépes szerveré-
rõl hatoltak be az MSZP választási
anyagaiba és vittek el onnan terveket, egyéni képviselõjelölti kre-
atív anyagok különbözõ változatait – mondta Hiller István, az
MSZP elnöke budapesti sajtótájékoztatóján. Hiller István szerint
ez az ügy “rendkívül súlyos, a következmények beláthatatlanok, a
választási kampány egészét befolyásolhatják”. A szocialista válasz-
tási anyagok különbözõ változatai a Magyar Nemzet címû napi-
lapban jelentek meg az elmúlt héten. Hiller István vádjait alapta-
lannak nevezte Révész Máriusz, a Fidesz szóvivõje, aki szerint
ezeknek egyetlen célja, hogy eltereljék a figyelmet arról, hogy az
MSZP kampányközpontjának munkatársai számtalan alkalommal
kíséreltek meg támadásokat az ellenzéki párt weboldala ellen. A
fideszfrakcio.hu internetes szerkesztõség pedig azt közölte: az
MSZP elnökének “minden alapot nélkülözõ vádjaival szemben”
az igazság az, hogy nyilvános internetes fórumokon napokon ke-
resztül szerepelt az az információ, hogy a brain.relativ.hu honla-
pon megtalálhatók az MSZP nyilvánosságnak szánt kampányanya-
gai.

Profit-rekord – A 151 integrált takarékszövetkezet az elõzetes
adatok szerint 9 milliárd forint adózott eredménnyel zárta a tava-
lyi évet, a profit mintegy 100 millió forinttal haladta meg a 2004.
évit. Az integrált takarékszövetkezetek mérlegfõösszege 2005 vé-
gén elõször átlépte az 1.000 milliárd forintos határt – 1.050 milli-
árd forint volt december végén –, ami 17,72 százalékos bõvülés az
egy évvel korábbi 892 milliárd forinthoz képest– tájékoztattA A
közvéleményt Kiss Endre, az Országos Takarékszövetkezeti Szö-
vetség elnöke.

Lobbitörvény  – Az Országgyûlés elfogadta a lobbite-
vékenységrõl szóló törvényt, amely az érdekközvetítõk tevékeny-
ségét szabályozza, s amely összeférhetetlenségi szabályokat is
megállapít. A törvény szerint lobbitevékenységet az a természe-
tes, vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkezõ
szervezet folytathat, aki vagy amely szerepel a lobbisták nyilván-
tartásában. A lobbisták, illetve a lobbiszervezetek nyilvántartását
vezetõ szervet a kormány rendeletben határozza meg. Nem végez-
hetnek lobbitevékenységet például országgyûlési, illetve európai
parlamenti képviselõk, állami vezetõk, pártok és tisztségviselõik,
helyi önkormányzatok, az önkormányzatok képviselõtestületének
tagjai, költségvetési szervek és vezetõik, valamint köztestületek
és közalapítványok.

A megyébe

Közeleg a Húsvét – Február elsõ hetében kezdõdött és április
14-éig tart a Békés Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-el-
lenõrzõ Állomás fokozott húsvéti akciója. Elsõsorban az üreges
csokoládékat, tojásokat, nyulakat, bárányokat, az áruk jelölését,
illetve a sonkákat figyelik az ellenõrzéseken. Már háromszázezer
forint bírságot szabtak ki, miután 44 kis- és nagykereskedõnél, il-
letve elõállítónál jártak. Összesen 543 tételbõl kilencnél találtak
szabálytalanságot.

Start-kártya – Annak a munkaadónak, aki Start-kártyára jogo-
sult fiatalt foglalkoztat, a munkabért terhelõ munkáltatói járulék-
fizetési kötelezettség – a 3 százalékos munkaadói és a 29 százalé-
kos társadalombiztosítási járulék, valamint a tételes egészségügyi
hozzájárulás együttes összege – helyett a foglalkoztatás elsõ évé-
ben a bruttó munkabér 15 százalékát, második évében 25 százalé-
kát kell közteherként megfizetnie. Békés megyében eddig 633 pá-
lyakezdõ fiatal, közülük 212 felsõfokú végzettségû igényelt Start-
kártyát.

Reneszánsz siker – Gyula fesztiválvárossá nõtte ki magát – ál-
lapította meg a III. Gyulai Reneszánsz Karnevál alkalmából a vár
lovagtermében szombaton tartott sajtótájékoztatón Novák Péter
ceremóniamester. Dr. Perjési Klára polgármester elmondta: az idei
karnevált az önkormányzat intézményei együttmûködve szervez-
ték. Az önkormányzat 6 millió forinttal járult a rendezvényhez, a
különbözõ támogatásokkal duplájára emelkedhetett a költségve-
tés. Az árusi bérleti díjak, a befolyó idegenforgalmi és ipar-
ûzési adó, az üzleteket, idegenforgalmi nevezetességeket, szál-
lodákat, éttermeket látogató turisták költései rentábilissá teszik a
rendezvényt.

Rendbeteszik – A Közép-békési Települések Vízvédelmi Egye-
sülete tavaly benyújtott, az Élõvíz-
csatorna teljes hosszát érintõ prog-
ramja sikeresen szerepelt az Interreg-
pályázaton. A megfogalmazott elkép-
zelések végrehajtására, a csatorna
rendbetételére és fejlesztésekre
összesen 364 millió forintot fordít-

hatnak majd. A projektben partnerként részt vesz a három érintett
város: Gyula, Békéscsaba és Békés. A program elsõdleges célja az
Élõvíz-csatorna vízpótlásának folyamatos biztosítása. A beru-
házás során megtisztítják a romániai szakaszon található, úgy-
nevezett betápláló csatornát, ami elõsegíti a hatékonyabb víz-
utánpótlást.

Egészségnap – Az ÁNTSZ Békés Megyei Intézete az Országos
Alapellátási Intézettel közös programba kezdett. A kistérségi nép-
egészségügyi projekt keretében hat hónap alatt 8-10 kistérségben
szeretnének javítani a népegészségügyi helyzeten. Elsõként
Csanádapácán, falusi egészségnapon népszerûsítették az egészsé-
ges életmódot:  testsúly,  vérnyomás, koleszterin- és
vércukorszintszûrést, testtömegindex, testzsírszint-mérést végez-
tek a jelentkezõknek.

Védett körülmények – Mintegy négyszáz négyzetméter alapte-
rületû intézet épül autista fiatalok és felnõttek nappali ellátására
Békéscsabán. A beruházáshoz 137,5 millió forintot nyert pályáza-
ton az AUT-PONT alapítvány. Szántó Tamás, az alapítvány kura-
tóriumi elnöke tájékoztatta a médiát, hogy a Kereki sikátorban lét-
rehozandó intézmény a 3-16 éves gyerekek nappali foglalkoztató-
ja lesz, 16 éves kor felett pedig védett körülmények között készí-
tik fel a munkavállalásra azokat, akik tudnak és akarnak dolgozni.

Lopott utalványok – A Reál Hungária Élelmiszer Rt.-tõl ellop-
tak 7000 darab ötszáz forintos névértékû Reál étkezési utalványt.
Az ellopott utalványokat letiltották, így azok nem válthatók be az
üzletekben. Az áruházlánc vezetése kéri a vásárlók segítségét, hogy
amennyiben a megadott sorszámtartományba tartozó Reál étkezési
utalványokkal találkoznak, haladéktalanul értesítsék a rendõrséget.

Régiók Bizottsága – Az Európai Unió szervezetében 1994 óta
mûködõ tanácsadó testületbe, a Régiók Bizottságába kapott négy
esztendõre mandátumot Varga Zoltán, a Békés Megyei Közgyûlés
elnöke. A 340 tagot tömörítõ brüsszeli kis parlament, a Régiók
Bizottsága az Unió regionális és helyi hatóságait, önkormányzata-
it tömöríti, így formálja az EU politikáját. A szervezet egyre meg-
határozóbb szerepet tölt be a közösség intézményei között, min-
den, helyi és regionális kormányzatot érintõ kérdésben ki kell kér-
ni a véleményét. Varga Zoltánt a Területi Önkormányzatok Orszá-
gos Szövetsége – dr. Balogh László elnök ajánlásával – javasolta,
és a kormány delegálta a Régiók Bizottságába 2010-ig.


